

PROCES- VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 19.12.2019, ÎN CADRUL ȘEDINȚEI ORDINARE A
CONSILIULUI LOCAL CRÂNGURILE

Consiliul Local Crângurile a fost convocat în ședința ordinară din data de mai sus, orele 8⁰⁰ la sediul Primăriei comunei Crângurile, conform Dispoziției primarului nr. 730/12.12.2019.

Participă la ședință, din partea primăriei, domnul primar Barbu Costin –Ionuț și doamna Bărbulescu Cristina Suzana – secretarul general al comunei Crângurile.

Se efectuează apelul nominal și, având în vedere prezența domnilor consilieri: 12 prezenți, dintr-un număr de 12, se consideră ședința legal constituită.

Se precizează că procesul verbal din data de 28.11.2019 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri odată cu materialele de ședință pentru a fi citit și se supune aprobării, votându-se în unanimitate.

Înainte de aprobarea proiectului ordinii de zi, se suplimentează acesta cu patru puncte și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de expertiză tehnică și reactualizarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție „Asfaltare drumuri locale, L= 2251 m, în comuna Crângurile, județul Dâmbovița – rest de executat 782 m, DS 1 Pătroaia Deal – Pătroaia Vale” ; Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare de pe raza comunei Crângurile pentru anul de învățământ 2020 – 2021; Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2019 și a virărilor de credite bugetare și Proiect de hotărâre privind reorganizarea, încadrarea și dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Crângurile, județul Dâmbovița, suplimentare ce nu a fost votată fiind egalitate de voturi astfel: cu 6 voturi pentru, votând în acest sens domnii consilieri : Ionescu Sorin-Cristian, Dumitru Mădălina-Georgiana, Stan Spiridon, Stoica Silvia, Ionescu Gheorghe, Stănescu Mihail și, cu 6 voturi împotriva suplimentării domnii consilieri: Andrei Gheorghe , Iordache Mihai, Protopopescu Victor-Costinel, Anghel Gică, Banu Ion și Badea Ionuț.

Domnul consilier Protopopescu Victor-Costinel menționează: “ Ne așteptam să fie puse pe masă și cele doua proiecte ale noastre de schimbare a viceprimarului și de alegere a unui nou viceprimar care au fost depuse în 3 decembrie și nu le văd pe masă. S-a produs o nedreptate colegului nostru, Banu Ion care nu a fost lăsat să ducă mandatul de viceprimar până la final. Astăzi era ultimul moment când se putea repara această nedreptate. De aceea, vă solicit, domnilor consilieri, să analizăm această situație, stă în puterea noastră, a consilierilor să reparăm această greșeală! Ni se pun, mereu, în față proiecte de hotărâri pe care nu avem timp să le analizăm și trebuie să le votăm rapid. Suntem nevoiți să protestăm pentru faptul că nu ni se pun și proiectele noastre , se fac proiecte ilegale și noi suntem obligați să le votăm!”

Domnul primar, Barbu Costin, răspunde: “Ați avut timp 6 luni să schimbați viceprimarul. De ce nu ați făcut acest lucru?”

Domnul consilier Banu Ion precizează: “Singurul argument este că este nevoie decât de raportul de specialitate al secretarului pentru proiectele de hotărâre, care poate fi dat și într-o zi și în 30 de zile. De ce atunci când s-a făcut schimbarea mea s-a făcut referatul la o zi și acum nu se poate?”

Domnul consilier Protopopescu Victor- Costinel menționează : “Faptul că am depus o cerere către primar, nu era normal să ți-neți aceste acte și să nu le dați drumul către secretar!”

Domnul primar, Barbu Costin, răspunde: “ Convocatorul din luna decembrie a plecat la ora 10 în data de 3 și ați semnat de primirea documentelor. Ce v-a reținut să nu veniți mai devreme de această dată, cu proiectele? Este un termen în legislație. Trebuia să știți!Ați venit, vreodată cu un proiect în termenul legal și eu nu l-am pus pe ordinea de zi?”

Domnul consilier Protopopescu Victor-Costinel precizează: “Noi nu știam când se va convoca Consiliul Local.”

Domnul primar Barbu Costin răspunde: "În ședințe ordinare eu convoc Consiliul local și eu stabilesc data, eu trebuie să decid dacă suplimentez ordinea de zi, nu consiliul!"

Domnul consilier Protopoescu Victor-Costinel precizează: "Nu dumneavoastră decideți asupra acestui aspect, ci noi, consiliul!"

Domnul consilier Banu Ion întreabă: "Până acum s-a dat convocatorul pe data de 3?"

Domnul primar răspunde: "Am luat în calcul că este ultima lună din an și sunt libere."

Domnul consilier Banu Ion precizează: "Nu știu de ce ai hotărât și cu cine ai hotărât să pui ședința pe 19 decembrie!"

Domnul primar menționează: "Pentru proiectele suplimentate, dacă votați bine, daca nu, nu!"

Domnul consilier Badea Ionuț menționează: "Solicităm introducerea celor 2 proiecte pe ordinea de zi!"

Domnul primar răspunde: "Ați avut în cap să schimbați viceprimarul în luna decembrie și de ce nu le-ați depus în termenul legal? Eram obligat să le introduc pe ordinea de zi! Domnule Protopoescu puteți sa-mi răspundeți la această întrebare?"

Domnul consilier Protopoescu răspunde: "Mă abțin de la comentarii!"

Domnul consilier Banu Ion întreabă: "Doamna secretar, este legal să suplimentăm ordinea de zi cu aceste proiecte de hotărâre care sunt la domnul primar?"

Doamna secretar general, Bărbulescu Cristina răspunde: "Decizia este a domnului primar! Proiectele au fost depuse după comunicarea convocatorului. Convocarea consiliului în ședințe ordinare este atributul exclusiv al primarului. Proiectele de hotărâre nu au ajuns la mine."

Domnul primar, Barbu Costin menționează: "Putem să discutăm până mâine pe tema asta, se pare că nu vreți să înțelegeți! Ați avut timp suficient, inclusiv în luna noiembrie să depuneți aceste proiecte! Și așa, ați spus numai minciuni în legătură cu sumele din contractele de dezapezire, cum că în anul 2019 am alocat suma de 45.000 lei, ați fost pe la unii consilieri să le arătați numai falsuri! Ca să știți, suma alocată pentru dezapezire în anul 2018 a fost de 18 mii lei iar în anul 2019 de 25 de mii lei."

Domnul consilier Stănescu Mihail precizează: "Solicit confruntarea celor două contracte de dezapezire!"

Domnul consilier Badea Ionuț menționează: "Eu zic să votăm suplimentarea cu cele două proiecte depuse de noi!"

Domnul primar răspunde: "Nu se poate! V-am mai răspuns!"

Potrivit art. 123 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ședința este condusă de domnul consilier Badea Ionuț.

Se dă citire proiectului ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din unitățile de învățământ de pe raza comunei Crângurile, aferente lunii octombrie 2019;

- Inițiator domnul primar Barbu Costin-Ionuț

Proiectul de hotărâre este însoțit de Anexă și Referatul compartimentului contabilitate, precum și de avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Crângurile;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Crângurile pe trimestrul IV 2019;

- Inițiator domnul primar Barbu Costin-Ionuț

Proiectul de hotărâre este însoțit de Anexă, Referatul compartimentului contabilitate, taxe și impozite, expunerea de motive a primarului comunei Crângurile, avizele favorabile ale comisiei economice, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, protecția mediului, ale comisiei juridice, administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor și avizul nefavorabil al comisiei social-culturale, învățământ, culte, sănătate și familie, muncă și protecție socială.

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2020.

- Inițiator domnul primar Barbu Costin-Ionuț

Proiectul de hotărâre este însoțit de Anexă, Referatul compartimentului contabilitate, taxe și impozite, Anunțul conform Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Crângurile.

4. Diverse

Supus la vot, proiectul ordinii de zi, se aprobă cu unanimitate de voturi.

La primul punct, domnul președinte de ședință citește proiectului de hotărâre, precizând că acesta este însoțit de Referatul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului primarului comunei Crângurile și de avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Crângurile și îi invită pe consilieri la discuții.

Întrucât nu s-a înscris nimeni la discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Astfel, se adoptă Hotărârea Consiliului Local Crângurile nr. 63/19.12.2019 privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din unitățile de învățământ de pe raza comunei Crângurile, aferente lunii octombrie 2019.

Se trece la punctul doi din proiectul ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, făcând precizarea că acesta este însoțit de Anexă, Referatul compartimentului contabilitate, taxe și impozite, expunerea de motive a primarului comunei Crângurile, avizele favorabile ale comisiei economice, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, protecția mediului, ale comisiei juridice, administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor și avizul nefavorabil al comisiei social-culturale, învățământ, culte, sănătate și familie, muncă și protecție socială și îi invită pe consilieri la discuții.

Întrucât nu s-a înscris nimeni la discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată : cine este pentru? Votează pentru domnii consilieri: Ionescu Sorin-Cristian, Dumitru Mădălina-Georgiana, Stan Spiridon, Stoica Silvia, Ionescu Gheorghe, Stănescu Mihail; cine este împotriva? ; cine se abține? Abțineri din partea domnilor consilieri: Anghel Gică, Iordache Mihai, Badea Ionuț , Andrei Gheorghe, Banu Ion și Protopopescu Victor-Costinel.

Având în vedere votul consilierilor locali, proiectul de hotărâre sus menționat nu a fost aprobat, întrucât nu a îndeplinit cvorumul majorității absolute a consilierilor locali în funcție prevăzut de art. 139 alin.(3) lit a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Se trece la punctul trei din proiectul ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, făcând precizarea că acesta este însoțit de Anexă, Referatul compartimentului contabilitate, taxe și impozite, Anunțul conform Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Crângurile și îi invită pe consilieri la discuții.

Întrucât nu s-a înscris nimeni la discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Astfel, se adoptă Hotărârea Consiliului Local Crângurile nr. 64/19.12.2019 privind stabilirea și aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2020.

Se trece la punctul patru din proiectul ordinii de zi, Diverse, domnul președinte de ședință invitându-i pe domnii consilieri să se înscrie la cuvânt.

Întrucât nu s-a înscris nimeni și au fost discutate toate problemele, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Crângurile din data de 19.12.2019 și le mulțumește consilierilor pentru buna desfășurare a ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BADEA IONUȚ



SECRETAR GENERAL,
Jr. Bărbulescu Cristina-Suzana



**PROCES- VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 20.12.2019, ÎN CADRUL ȘEDINȚEI DE A
CONSILIULUI LOCAL CRÂNGURILE**

Consiliul Local Crângurile a fost convocat în ședința de îndată din data 20.12.2019, ora 8⁰⁰ la sediul Primăriei comunei Crângurile, conform Dispoziției primarului nr.731/20.12.2019.

Participă la ședință, din partea primăriei, doamna Banu Maria-Loredana, consilier juridic, care ține locul secretarului general al comunei.

Se efectuează apelul nominal și, având în vedere prezența domnilor consilieri: 12 prezenți, dintr-un număr de 12. Se consideră ședința legal constituită.

Potrivit art. 123, din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ședința este condusă de domnul consilier Badea Ionuț.

Se dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2019 și a virărilor de credite bugetare;
- Inițiator domnul primar, Barbu Costin Ionuț;
Proiectul de hotărâre este însoțit de anexă, referatul compartimentului contabilitate, Adresa nr.106656/05.12.2019 a Administrației Județene a Finanțelor Publice Dâmbovița și extrasele de cont.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de expertiză tehnică și reactualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție Asfaltare drumuri locale, L=2251 m în comuna Crângurile, județul Dâmbovița – rst de executat 782 m, DS 1 Pătroaia Deal- Pătroaia Vale.
- Inițiator domnul primar, Barbu Costin Ionuț;
Proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul de specialitate al compartimentului de achiziții publice, Devizul General al obiectivului de investiții și de Raportul de expertiză tehnică al obiectivului de investiții.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare de pe raza comunei Crângurile pentru anul de învățământ 2020 – 2021;
- Inițiator domnul primar, Barbu Costin Ionuț;
Proiectul de hotărâre este însoțit de Adresa Inspectoratului Școlar Județean Dâmbovița nr.12892/13.11.2019, Raportul argumentativ al primarului comunei Crângurile, Avizul conform al Inspectoratului Școlar Județean Dâmbovița nr.13043/05.12.2019.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Crângurile pe trimestrul IV 2019.
- Inițiator domnul primar, Barbu Costin Ionuț;
Proiectul de hotărâre este însoțit de Anexă, Referatul compartimentului contabilitate, taxe și impozite și expunerea de motive a primarului comunei Crângurile.
5. Proiect de hotărâre privind reorganizarea, încadrarea și dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Crângurile, județul Dâmbovița;
- Inițiator domnul primar, Barbu Costin Ionuț;

Proiectul de hotărâre este însoțit de 5 Anexe, Referatul compartimentului situații de urgență

Supusă la vot, ordinea de zi, se aprobă în unanimitate.

La primul punct, dl președinte de ședință citește proiectul de hotărâre, precizând că acesta este însoțit de Anexă, Referatul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului primarului, adresa nr.106656/05.12.2019 a Administrației Județene a Finanțelor Publice Dâmbovița și extrasele de cont și îi invită pe consilieri la discuții.

Întrucât nu s-a înscris nimeni la discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Astfel, se adoptă Hotărârea Consiliului Local Crângurile nr.65 din 20.12.2019 privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2019 și a virărilor de credite bugetare.

Se trece la punctul doi din ordinea de zi, dl președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, făcând precizarea că acesta este însoțit de Raportul de specialitate al compartimentului achiziții publice, Devizul General al obiectivului de investiție și de Raportul de expertiză tehnică al obiectivului de investiții.

Întrucât nu s-a înscris nimeni la discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată: cine este pentru? Votează pentru domnii consilieri: Ionescu Sorin Cristian, Dumitru Mădalina – Georgiana, Stan Spiridon, Stoica Silvia, Ionescu Gheorghe, Stănescu Mihail; cine este împotriva? cine se abține? Abțineri din partea domnilor consilieri: Anghel Gică, Iordache Mihail, Badea Ionuț, Andrei Gheorghe, Banu Ion și Protopopescu Victor .

Având în vedere voturile consilierilor locali , proiectul de hotărâre sus menționat nu a fost aprobat, întrucât nu a îndeplinit cvorumul majorității absolute a consilierilor în funcție prevăzut de art. 139 din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Domnul consilier Stănescu Mihail menționează: „Nu am nimic cu nimeni, prietenii sau altele, îmi pare rău ca acest proiect de hotărâre nu trece să poate merge lumea pe asfalt, îmi pare rău!”

Se trece la punctul trei din ordinea de zi, dl președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, făcând precizarea că acesta este însoțit de Adresa Inspectoratului Școlar Județean nr. 12892/13.12.2019 raportul argumentativ al primarului comunei Crângurile, avizul conform al Inspectoratului Școlar Județean nr. 13.043/05.12.2019 și îi invită pe consilieri la discuții.

Întrucât nu s-a înscris nimeni la discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se aprobă cu 11 voturi pentru și o abținere: cine este pentru? Votează pentru domnii consilieri: Ionescu Sorin Cristian, Dumitru Mădalina – Georgiana, Stan Spiridon, Stoica Silvia, Ionescu Gheorghe, Anghel Gică, Iordache Mihail, Badea Ionuț, Andrei Gheorghe, Banu Ion și Protopopescu Victor , cine se abține: Stănescu Mihail.

Astfel, se adoptă Hotărârea Consiliului Local Crângurile nr.66/20.12.2019 privind aprobarea structurii rețelei școlare de pe raza comunei Crângurile pentru anul de învățământ 2020 – 2021;

Se trece la punctul patru din ordinea de zi, dl președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, făcând precizarea că acesta este însoțit de Anexă, referatul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului primarului li expunerea de motive a primarului comunei Crângurile și îi invită pe consilieri la discuții.

Întrucât nu s-a înscris nimeni la discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată: cine este pentru? Votează pentru, domnii consilieri: Ionescu Sorin Cristian, Dumitru Madalina – Georgiana, Stan Spiridon, , Stoica Silvia, Ionescu Gheorghe, Stănescu Mihail. cine este împotriva? cine se abține? Abțineri din partea dpmnilor consilieri: Anghel Gică, Iordache Mihail, Badea Ionuț, Andrei Gheorghe, Banu Ion și Protopopescu Victor .

Având în vedere voturile consilierilor locali , proiectul de hotărâre sus menționat nu a fost aprobat, întrucât nu a îndeplinit cvorumul majorității absolute a consilierilor în funcție prevăzut de art. 139 alin. (3) lit.a din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Se trece la punctul cinci din ordinea de zi, dl președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, făcând precizarea că acesta este însoțit de 5 Anexe, referatul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului primarului și îi invită pe consilieri la discuții.

Întrucât nu s-a înscris nimeni la discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se aprobă cu 11 voturi pentru și o abținere cine este pentru? Votează pentru domnii consilieri: Ionescu Sorin Cristian, Dumitru Mădalina – Georgiana, Stan Spiridon, Stoica Silvia, Ionescu Gheorghe, Anghel Gică, Iordache Mihail, Badea Ionuț, Andrei Gheorghe, Banu Ion și Protopopescu Victor , cine se abține: Stănescu Mihail.

Astfel, se adoptă Hotărârea Consiliului Local Crângurile nr.67 din 20.12.2019 reorganizarea, încadrarea și dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Crângurile, județul Dâmbovița;

Întrucât nu s-a mai înscris nimeni și au fost discutate toate problemele, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local Crângurile din data de 20.12.2019 și le multumește consilierilor pentru buna desfășurare a ședinței.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Badea Ionuț



SECRETAR GENERAL,

Jr. Bărbulescu Cristina/Suzana

